
Írta: Meemaw

Oktató anyagot kerestem és rátaláltam erre az 
egyszerű, dekoratív keretkészítési leírásra. Az 
Útvonal menü Felosztás elemét használja és nagyon 
gyorsan elkészül, attól függően, hogy milyen 
részletgazdagot akarsz.

Az Inkscape megnyitásával kezdj új rajzba. Én 
általában US letter méretű papírt használok, fekvő 
elrendezésben, de te az használhatsz, amit akarsz. 
Többet is csináltam, egy kisebb kivételével mindet 
egyforma méretben.

Kezdd azzal, hogy egy négyszögetrajzolsz az oldalra. 
A négyszögem körben egy hüvelykkel kisebb, mint a 
papír, mivel az Útvonal eszközzel szét fogom húzni.
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Az első négyszög mindegyik sarkára rajzolj egy, a 
sarkot átfedő négyzetet. Törekedj arra, hogy a 
négyzetek azonos módon legyenek elhelyezve a 
sarkoknál, és a sarkok egyformán nézzenek ki. Az 
Igazítás és elrendezéseszközt használtam a 
megfelelő elhelyezés érdekében.

Jelöld ki a nagy négyszöget és az egyik négyzetet, 
majd az Útvonal → Felosztás menüt válaszd. Most 
ahelyett, hogy egy négyzetet látnál a sarkon, egy 
kisebb négyzetet látsz a sarokban.

Ha végeztél, lesz négy négyzeted és a négyszög 
sarkai ki lesznek vágva.

A kijelölés megszüntetéséhez kattintsa lapon 
máshol,majd ugyanezt végezd el a többi sarokra is. 
Szüntesd meg a kijelölést ismét, majd válassz ki egy 
sarkot. Most már elviheted az eredeti négyszögtől, 
ami ettől szintén megváltozik.

Innentől kezdve még sok egyebetis lehet csinálni. Az 
egyik művemben hosszú négyszögeket raktam az 
egyes oldalakhoz, az eredeti négyszögön kívülre. 
Ezután duplikáltam az eredeti négyszöget, 
kicsinyítettem és elrendeztem. Még egy kört is 
raktam az egyes sarkokhoz valamint a vonalak 
közötti részt és a köröket színátmenettel töltöttem ki. 
(következő oldal, balra fent)
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A másodiknál a sarkokhoz köröket vittem. Tartsd 
észben, hogy a sarok kialakítása attól függ, hogy mit 
használtál. Az is számít, hogy mekkora az eredeti 
négyszöggel az átfedése, mivel az hatással lesz a 
sarokrész alakjára.

majdnem akármit hozzáadhatsz a projekthez, akár 
mintát is az elemekhez, amivel tényleg a saját műved 
lesz.

Csináltam egy sokkal inkább négyzet alakút is, ha a 
projektedformája négyzet lenne. Látni fogod, hogy 
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